
IHR DIENSTLEISTUNGSPARNTER

www.amboseli.cz



ÜBER UNS
 AMBOSELI s.r.o. wurde 2006 in Prag Tschechien 

gegründet. In 2020 haben wir ein Tochterunternehmen 

in Löbau (Sachsen/Deutschland) gegründet.

 Wir sind ein Dienstleister für das gesamte Spektrum der 

Arbeitnehmerüberlassung vom Lager-, und 

Produktionsmitarbeiter bis hin zu Ingenieurtätigkeiten 

für innerhalb Europäischen Union aus der 

Europäischen Union.

 Derzeit beschäftigen wir über 1000 Mitarbeiter..

ABOUT US 
 AMBOSELI s.r.o. was founded in Prague Czech 

Republic in 2006. In 2020 we founded a subsidiary in 

Lebau (Saxony/Germany).

 We are a service provider for the whole spectrum of 

temporary employment, from warehouse and production 

staff to engineering activities for within the European 

Union from the European Union.

 Currently we employ over 1000 employees.



UNSERE MISSION - UNSER ZIEL

 Unsere Mission ist unseren Kunden an jeden Standort die 

Mitarbeiter mit der passgenauen Qualifikation zu vermitteln.

 Unser Ziel ist es mit unseren Kunden eine vertrauensvolle 

partnerschaftliche Beziehung aufzubauen, denn Vertrauen und 

Partnerschaft sind  das Fundament und die Eckpfeiler für eine 

effektive Zusammenarbeit zum Erreichen höchsten 

Kundenzufriedenheit.

OUR MISSION - OUR GOAL
 Our mission is to provide our customers with employees 

with the right qualifications at every location.

 Our goal is to build a trusting relationship with our 

customers, because trust and partnership are the 

foundation and cornerstones for effective cooperation to 

achieve the highest customer satisfaction.



UNSER LEITLINIEN 

 Höchste Kundenzufriedenheit

 Zufriedenheit der Mitarbeiter 

 Bereitstellung von professionellen Dienstleistungen  

 Individuelle Kundenansprache und Kundenlösungen

 Kontinuierliches Wachstum des Unternehmens

OUR GUIDING PRINCIPLES

 Highest customer satisfaction

 Employee satisfaction 

 Provision of professional services  

 Individual customer approach and customer solutions

 Continuous growth of the company



TSCHECHISCHEN REPUBLIK

SLOWAKEI

DEUTSCHLAND

RUMÄNIEN

BULGARISCH

WO SIND WIR TÄTIG?
• Unser Kundenportfolio erstreckt sich über Branchen 

Automobilzulieferindustrie und Lebensmittelindustrie über die 

das Bauwesen bis hin zur Recycling und Abfallwirtschaft. 

• Wir Unterstützung unsere Kunden direkt an Ihren Standorten. 

Unsere Haupteinsatzregionen sind zur Zeit die Tschechischen 

Republik, die Slowakei, Rumänien, Bulgarisch und 

Deutschland.

• Our customer portfolio ranges from the automotive supply 

industry and food industry to the construction industry, 

recycling and waste management. 

• We support our customers directly at their locations. Our main 

regions of operation are currently the Czech Republic, 

Slovakia, Romania, Bulgarian and Germany.

WHERE ARE WE ENGAGED IN?



MITARBEITER UND WOHLBEFINDEN

 Zusätzlich zum verfügbaren lokalen Personal stellen wir 

slowakische, polnische, tschechische, rumänische und 

bulgarische Mitarbeiter zur Verfügung - nach Möglichkeit nur 

eine Nationalität pro Kunde. Unsere nicht-lokalen Mitarbeiter 

erhalten folgende zusätzliche Dienstleistungen

 Wir stellen Unterkünfte für unsere Mitarbeiter zur Verfügung

 Unsere ausländischen Mitarbeiter erhalten bei ihrer Ankunft 

eine Transportpauschale.

EMPOLOYEES AND WELFARE 

 In addition to available local staff, we provide Slovakian, 

Polish, Czech, Romanian and Bulgarian employees - only 

one nationality for each customer, if possible. Our non-local 

employees receive the following additional services

 We provide accommodation for our employees

 We provide on arrival, our foreigne employees receive a 

lump sum transport allowance

 We have an internal incentive system in place 



KOORDINATOR

 Er vertritt unser Unternehmen während unserer gesamten 

Zusammenarbeit mit dem Kunden

 Er ist für die regelmäßige Kundenkommunikation zuständig - erster 

Ansprechpartner für den Kunden

 Er Koordiniert die Einstellung in Zusammenarbeit mit den 

Rekrutierungszentren

 Er ist Ansprechpartner für die zu Mitarbeitern

 Verfügbarkeit 24/7

COORDINATOR

 He represents our company during our entire cooperation with 

the customer

 He is responsible for regular customer communication - first 

contact person for the customer

 He coordinates recruitment in cooperation with the recruitment 

centres

 He is the contact person for the employees

 Availability 24/7



ÜBERSETZER 

 Nach Bedarf wird jeder Gruppe von 20 bis 40 Mitarbeitern, 

die sich nicht auf in der Landessprache verständigen 

können, ein Übersetzer zugeteilt. Gewährleistet einen 

reibungslosen Arbeitsablauf (beseitigt 

Kommunikationsbarrieren). Macht die gleiche Arbeit wie die 

anderen Mitarbeiter.

 Arbeitsanweisung werden auf Anfrage in die jeweiligen 

Mitarbeitersprache übersetzt. 

 Systemsprache müssen vom Auftraggeber nach Möglichkeit 

umschaltbar gestaltet werden.

TRANSLATOR 

 If necessary, a translator is assigned to each group of 20 to 

40 employees who cannot communicate in the national 

language. Ensures a smooth workflow (eliminates 

communication barriers). Does the same work as the other 

employees.

 Work instructions are translated into the respective 

employee language on request. 

 System language must be switchable by the client if 

possible.



REFERENZEN / REFERENCES



CONTACT

AMBOSELI GMBH

Vorwerkstraße 26

D – 027 08 Löbau, 

Germany

TELEPHONE: 

+49 152 284 398 46

E-MAIL: 

info@amboseli.eu

CEO

Vaclav Kout


